

День космонавтики. 3-2-1 – ПУСК!

*Когда над землёй летит космонавт,
Глядят ему в след миллионы ребят,
Вечерней порою глядят в небеса,
Сияют, сияют ребячьи глаза.
И в них отражаются, ярко горя,
Те звезды, к которым они полетят!*

12 АПРЕЛЯ наша страна отмечает – День Космонавтики. В преддверии этой знаменательной даты 11 апреля в нашей старшей группе №8 «Пчелки» прошло мероприятие «День космонавтики».



Дошкольное детство – важнейший период становления личности, и такие мероприятия способствуют развитию патриотических чувств. Очень важно привить детям чувство гордости и уважения к своей стране, ее культуре. Для ребят тема космоса очень интересна, в ней много необычного.

Дети с большим интересом слушали рассказы о первом человеке, отправившемся покорять космическое пространство – Юрии Алексеевиче Гагарине, о собаках Белке и Стрелке, которым удалось побывать в космосе, построили космические ракеты из мягкого модуля, играли в подвижные игры, пели песни и участвовали в эстафете, а так же не обошлось и без танцев.

